

# 200元俩电磁炉竟是一次性的

## 菏泽一市民贪图便宜,买了俩送上门的“骗人炉”

本报菏泽6月7日讯(见习记者 陈晨)“本以为捡了大便宜,没想到买了个劣质山寨货!”6月7日,家住牡丹北路财经家属院的居民赵女士向本报反映,从上门推销的两个男青年手中买两台假冒苏泊尔电磁炉,不仅连水都烧不开,还是个“一次性”用品。

据赵女士介绍,6月3日上午,她以200元的价格从上门推销的两个男青年手中,买了两台苏泊尔电磁炉。当时,这两男子声称是苏泊尔公司派驻菏泽的推销员,手里有一批尾货便宜处理,她一听价格便宜又试了一下确实能用,就买了两台。

当日下午,赵女士用新买的电磁炉做饭,刚开始时电磁炉还吱吱作响,可过了几分钟就没了声音,十几分钟过去后,赵女士发现水依

然是凉的,这才发觉电磁炉有问题,接着又把另一台电磁炉拿出来试用,发现是一样情况,并且这台插上电源后还发出一股浓烈的塑料味。赵女士赶紧拨打那两个男青年留下的联系电话,发现是空号,赵女士这时回想起,她的这两台是去车里新拿的,与现场试用的电磁炉不一样。

4日,赵女士拿着这两台电磁炉去维修,维修人员告诉她,这两台电磁炉看起来像真的,但其表层只是普通玻璃,使用时间较长极可能出现问题,甚至是炸裂。维修人员拆开电磁炉外壳,发现里面线圈是用铜丝绕成,这种线圈通电就升温且温度没法调节,其中一个电磁炉的线圈已被烧毁,无法再次使用,并且用这种线圈制作的电磁炉估计造价只有几十元。

6月7日下午,记者来到赵女士家中,看到这两台劣质“山寨货”。记者注意到,山寨电磁炉的液晶板面上没有正规的品牌标记,只是在左上角贴了纸质商标,但其他外观看起来与真的无异。记者尝试拨打保修单上的联系电话,发现号码是空号,接着记者上网查询,发现苏泊尔是浙江企业,而赵女士购买的电磁炉上标明是深圳苏泊尔,并且该电磁炉标签上表示的型号c20,在网上也查询不到。

针对这个问题,记者拨打了消费者协会的电话咨询,其工作人员建议消费者,买家用电器一定要去正规商场购买,并且所购买的商品一定要具备发票、三包证明书、保修卡和说明书,只有具备这些东西,消费者协会才能帮助消费者找厂家退换,维护消费者的权益。



## 这夫妇俩真热心

### 捡到钱包报警寻失主

本报郓城6月7日讯(记者 崔如坤)“谁这么不小心把钱包丢了,包里有不少现金和一些银行卡,失主肯定很着急。”5日,菏泽郓城的代女士在县城金河路一酒店附近捡到一个钱包,发现包内有不少现金和一些银行卡、票据,为尽快找到失主便报了警,顺利将钱包归还失主。

“太谢谢了,你俩真是好人。”6日上午,钱包失而复得的郓城刘先生带着礼物专程到代女士家中致谢,见到代女士夫妇连声致谢。代女士夫妇连忙表示这是他们应该做的,夫妇俩接受了刘先生诚挚的谢意,婉言谢绝了礼物。

原来,5日下午4时许,代女士到位于金河路的房管部门办产权证,然后到银行办理交款手续,路过金河路一

酒店附近时,骑着电动车的她看到路边隐约一个黑色的钱包,便停下车捡了起来。她打开钱包后发现里面有2700多元现金,一张面值1000元的超市购物卡,7张银行卡和一张5万余元的票据,还有2张身份证。

“丢了这么多东西,失主肯定很着急。”代女士说,她捡钱包时附近没有人也无监控,个人找失主肯定不容易,于是跟丈夫打了电话征求意见,她的丈夫祝先生二话不说就拨打110报了警,“还是通过民警找得快”。报警后,代女士回到家中,等民警到来。

下午5时许,民警对钱包及钱包内的证件等进行拍照并带走。当日,民警便通过身份证等辗转找到失主刘先生。

## “我赠网”就是忽悠大家赠钱?

### 菏泽“我赠网”绞尽脑汁设计消费机关,疑骗多商家后失踪

本报菏泽6月7日讯(记者 姚楠)“当时承诺,从网站上买东西返还现金,等真投入大笔钱,还没排到号呢,网站倒闭,负责人找不到了!”近日,菏泽市民王女士轻信“先消费后返钱”网站疑被骗,4万多元将打水漂。和王女士一样遭遇的,还有安徽、河南等地的30多个商家,涉及金额高达40余万元。日前,王女士及几名商家已对网站负责人提起控告。

王女士口中的“网站”,名为“我赠网”。2010年底,网站刚成立时,负责人王某拿着网站宣传彩页找到王女士,上面“消费等于存钱”的说法吸引了王女士。王某游说王女士成为网站联盟商家,称她只需花10元钱,就能购买面值100元的“赠钱卡”。

在王某的宣传中,赠钱卡可作为联盟商家出售商品的有力促销工具,王女士卖出家居产品时赠送给顾客,顾客领返还的现金。王某的逻辑是,如果在某个商家买多少钱东西,返给多少钱现金,这么诱人的条件消费者肯定愿意来,产品销量会扩大;商家花10元买到100元赠钱卡,相当于拿出10%的利润做广告宣传,扩大销量。

给王女士的宣传页上详细解释了“我赠网”的“游戏规则”：“赠钱规则是每新增25个排队号,返现号就自动增加1个,以此类推。”广告上宣称:每个进入排队的号都能领到现金,只是时间早晚问题。



为打消王女士的疑虑,王某甚至向其详细讲解了网站盈利途径,称面值100元的赠钱卡由联盟商家10元购买,网站按照每25张卡返100元现金,25张卡联盟商家要支付给网站250元,而网站返出100元后,还剩150元,作为网站利润。

王女士先后购买6万多元的赠钱卡,刚开始时,该网站兑现了部分承诺,通过排队,她的顾客拿到2万多元返现,但今年3月份以后,网站突然打不开了,而负责人王某也离开菏泽去往北京。记者试图联系王某,但王某一直不接听电话,随

后记者登录“我赠网”站,看到页面显示“网站使用超过期限”的字样。

王女士告诉记者,随着购买者的增加,返现号越排越长,轮到自己的几率越来越渺茫,“可能要等十年二十年才能把本返回来,可在此之前,网站如果倒闭,我们投入的钱就血本无归。”

山东君诚仁和律师事务所律师李洪观认为,王某的行为已涉嫌构成合同诈骗罪,且数额特别巨大,已经达到刑事立案标准。今年3月份,王女士和其他几家入盟商家,向菏泽市公安局开发区分局提起控告。

## 这商贩不地道

### 秤砣调包欺诈骗粮农

本报菏泽6月7日讯(记者 董梦婕 通讯员 武强)“黑心粮贩从农民手中收购粮食时,趁其不备,偷换秤砣欺诈骗农民,本以为天衣无缝,不料被工商人员抓个正着。”

“感觉市场上一些磅秤不准,我怀疑粮贩称重时,将秤砣掉包了。”近日,牡丹工商分局高庄工商所执法人员在市场巡查时,遇到想到工商所举报的群众,他们怀疑市场上有粮贩在收购粮食时偷换秤砣骗粮。

工商人员赶往现场并对粮贩李某进行询问,李某拒不承认曾偷换秤砣。随后执法人员对其经营点仔细检查后,在路边树下找到被李某藏匿的秤砣。

原来,李某在收购粮食时细心地发现,农民售粮时一般只注意磅秤标示,不注意秤砣,就想到偷偷在秤砣上做手脚。他在磅秤配置的标准秤砣外,又自制了一副假秤砣,外观和标准秤砣一模一样,在过秤时趁人不备将秤砣调包。经执法人员现场衡量,发现用假秤砣每过一磅秤,都要比实际重量少10-20斤。

执法人员依据相关法律法规对李某给予行政处罚。目前,菏泽市正值小麦收获期,粮食购销也将进入旺季。农民在售粮时发现经营者有不法行为或自身权益受到侵害时,可以直接向工商部门举报,也可拨打12315投诉举报电话。

## 丰谷酒业助力菏泽高考学子

6月7日,为对菏泽高考学子尽一份绵薄之力,四川省绵阳市丰谷酒业有限公司在一中、二十中等考点设立免费领水点,领水点内还贴心的为考生家长准备了休息区,丰谷酒业这一举动,受到高考学子和考生家长的一致好评。

据了解,该公司的主要产品有丰谷老窖、丰谷酒皇、丰谷酒王、丰谷特曲、酒令系列、星级系列、朝代系列、酒寨系列及绵州酒系列等20多个系列。良好的经济效益,完善的售后服务、雄厚的资金实力以及突飞猛进的发展速度,使得丰谷酒业迅速成长为中国白酒行业中一颗璀璨明星。

(齐讯)



## 关注第三届东盛·公园1号杯龙舟邀请赛

# 金龙腾盛世,河畔试龙舟

6月7日上午,赵王河岸边锣鼓震天、号声连连,热闹非凡。第三届东盛·公园1号杯龙舟邀请赛龙舟下水仪式正式举行。

由于东盛公司定制的这些龙舟“个头”比较大,龙舟下水自然要花费不少功夫。为了防止龙舟出现刮蹭等意外,近三十名青壮年分布龙舟两侧,在振奋人心的号子声中抬起龙舟,小心翼翼地将龙舟送入赵王河内。经过近四十分钟的紧张忙碌,用于第三届东盛·公园1号杯龙舟邀请赛的五艘龙

舟全部成功下水。赵王河内“列队”展示的五艘龙舟让人大开眼界,人群中不禁发出一片欢呼叫好声。

据主办方介绍,从7日开始,五艘龙舟将全部下水,并且组织参加龙舟比赛的人员进行训练,这标志着第三届“东盛·公园1号杯”龙舟邀请赛正式进入了“实战”训练阶段。龙舟比赛不仅是运动员体力的比拼,更是参赛队伍团结协作能力的考量,需要讲究方法和技巧,因此赛前训练显得尤为重要。根据赛程安排,6月7

日-6月19日为培训时间,期间参赛队除了学习龙舟赛事的理论知识外,还将登舟进行“实战”训练,为6月23日端午节“决战”赵王河全力发起冲击。

位于赵王河畔的东盛·公园1号在赵王河畔已成功举办了第二届龙舟赛,在未来东盛中心的赵王河公园的天地中,以成就赵王河畔生活的压轴大戏,开启了世人共享赵王河公园的局面,提升了山水境界的高度。

(杨鹏)